

2014年12月25日 星期四 编辑:韩娟 美编:张妍 校对:王阳

康桥模式解读

特别报道 之 四

品质康桥 12年12盘的精品叠加!



康桥·林溪湾

康桥花园,开启12年精耕细作

作为植根于中原的本土房地产企业,康桥地产对拿到的每一块地,都会深研其历史价值、文化掌故,深度解读其在城市历史过程中扮演的角色与担负的责任,甚至未来几十年的价值走向。在康桥人看来,城市运营商担负着建造城市、发展城市的历史使命。康桥始终抱着尊重土地与历史,对业主负责、对城市负责,更对城市建筑史负责的沉重使命感,倾力打造每一个作品。

康桥地产从企业创立之初,就树立了品质导向,坚信“产品本身就是企业

最好的媒体,品质才是品牌的立足点”,树立了“自主互动无边界,学习创新无止境”的核心价值观,专注于大型城市综合体、高级酒店、高端写字楼和高端住宅的开发。从康桥花园、康桥华城,到康桥溪山御府、康桥金域上郡,及至顶尖低密度豪宅林溪湾,康桥地产始终坚守“品质生活倡导者”的企业文化理念,聚集行业精英智慧,深入思考地产与城市、生活以及和谐人居之间的关系,将最好的产品奉献给社会。

康桥地产的开山之作,是位于郑汴路与货站北街的康桥花园小区,18栋建筑与

成熟景观交相辉映,艺术鉴赏性与实用性也达到了最完美的结合。

随后的2006年,伴随着中原城市群的发展,康桥由专注住宅开发,逐步向多元物业开发战略转型。康桥华城应运而生,康桥华城是集商业、公寓、写字楼、高层住宅为一体的大型城市建筑综合体。

康桥上城品则是采用地中海风格的社区,同样联手知名机构设计,内部水系、喷泉、栈道、凉亭、广场等地中海特色风格的设计,当年售价和去化率同样高于周边竞品。

金域上郡,“会呼吸的家”惊艳郑州

在康桥地产的理念中,一家城市的本土企业应该顺应城市的脉络,城市的文化,城市的习惯去做出好的产品。基于此,康桥地产推出了两大升级力作康桥金域上郡和康桥溪山御府。这两大项目都是位于城市中心,区域经济的制高点,不仅仅是一个城市的政治、经济、交通、商业中心,还是一个城市的文化中心,是大众精神寄托与城市自豪感的所在。

从产品体系上讲,在中原楼市,康桥地产的作品一直是市场关注的焦点。如

位处大学路城市一环心地带的康桥金域上郡,其一环御园大平层产品,因对地块价值的深度发掘与定位,得到业内人士的一致好评。同时,产品极致的空间尺度、御览千万的景观价值、城市一环之心的顶级配套,也引发了全城密切关注。

作为当前风靡全球的居住形态,平层官邸以堪比墅类产品的空间尺度,远超墅类产品的生活配套,引领着全球顶级富人的居住潮流。而对郑州这个城市来说,康桥金域上郡一环御园大平层的

出现,填补了城市中心地带平层官邸的空白,同步擢升了城市一环居住品质。

在技术创新与高科技应用上,康桥地产一贯以理性科技致敬和谐人居,不计成本引用全球最顶尖科技产品。在康桥金域上郡项目中,采用全球领先的“24小时新风系统”,全天候高效换气,营造“会呼吸的家”,引领以人为本的人居潮流;国内超前的直饮水系统,通过层层过滤,将郑州水质偏硬的市政供水软化、营养化,让业主的健康生活从饮用水开始。

林溪湾,掀起低密度住宅革命

高端地产领域中,康桥地产定制级原墅、西班牙殿堂级瑰宝林溪湾,深谙西班牙建筑精髓,以纯的巨匠手笔,打磨赤金双拼、天阔联排、退台洋房等高端产品线,塑造中原低密度住宅多元化生活场域。以足以传世的造墅手法,呈现中原豪门权重的低调、奢华、高贵门风,一经出世即惊艳全城,不仅将100%原生态资源的原墅生活搬入郑州,更是将康桥地产“品质生活倡导者”的声望推上顶峰。

2010年,殿堂级豪宅——林溪湾在轩辕故里新郑市龙湖镇诞生,1亿元重金打造4万平方米中央景观区,实景现房入市震撼中原地产界,火爆开售不久即成为同行竞相观摩学习的标杆物业,推动了区域价值迅速飙升,也使康桥地产一跃成为中原地区顶级物业一线品牌。

康桥九溪郡作为康桥低密度系列的又一重要产品,联手知名设计机构,采用浪漫的法式风格为主调,建筑中适

当融入当代中国元素,市场口碑极好。

康桥溪月项目是继林溪湾之后,与其一脉相承的低密度精品住宅社区,采用法式风格为主调,第一太平戴维斯物业顾问,采用多种智能系统。

康桥原溪里是康桥龙湖的最新力作,在融合系列产品诸多优点之上仍然保持着产品创新和丰富的居所智能配套设施应用。新古典主义风情建筑,整个社区景观由建筑围合而成的若干主题园林组团组成。

郑州楼市经历20余年的历程,大浪淘沙,强者生存。康桥地产以对“品质筑家,相伴一生”的执着,深耕郑州12年,始终坚持自主创新与产品研发的企业价值观,走在了中原房地产前列。

在激烈的市场竞争中,康桥地产凭借突出的产品优势、先进的企业文化、前瞻的开发理念与深厚的品牌积淀,在中原楼市一步一个台阶,奠定“城心开发专家”的权威地位,始终保持着强烈的企业进取心与旺盛的企业生命力,成为中原楼市本土企业的领军者,被业内人士誉为“中原楼市人文领袖”。

郑州晚报记者 范建春

时间验证 康桥品质筑心生活

12年的时光,见证了康桥地产的品质。在康桥项目销售过程中,曾出现单月过半房源由老业主购买或者推荐购买的情况。如今,康桥的一些老业主一直跟随企业的发展步伐,开发到哪里就买到哪里。康桥作品开盘一个,热销一个。

12年的时光,验证了康桥地产的品质。康桥曾荣获 CIHAF 中国名企50强,康桥花园摘得建设部“人居经典”规划、环境双金奖;康桥花园、康桥华城以及康桥金域上郡于2004年、2005年和2010年先后荣获 CIHAF 中国名盘100强;康桥华城目前已建设成为社区文化和考察学习的二七区示范社区;康桥林溪湾已成为中原豪宅地产的价值标杆;康桥金域上郡荣获2010年最佳居住环境奖;康桥地产荣获2011年度河南地产杰出贡献企业奖……

12年的时光,12盘星耀郑州。康桥地产的项目素来都以精品为标准,注重与客户的沟通,关注客户的切身需求,重视项目在人文关怀方面的营造,所以无论在郑州市内的哪个区域,都能成为该区域的品质标杆、品位标杆,继而成为价格标杆。

12年的时光,康桥地产实现了品质住宅、墅类产品、甲级写字楼、五星级商务会馆的综合开发与运营,累计开发面积超越600万平方米,屡创中原地产史上的销售奇迹,塑造了多个区域标杆楼盘,实现了六万余业主的品质居家梦想。